

# 迟浩田为“济南解放纪念馆”题写匾名 解放阁今起免费开放



□记者 王海涛 彭东

本报9月23日讯 明天是济南解放60周年纪念日,从24日起,自1986年9月24

日落成后就一直收费参观的解放阁,今后将免费对公众开放,解放阁上的原“济南解放纪念馆”也升级改造为由原国防部部长迟浩田题写

匾名的“济南解放纪念馆”。

“济南解放纪念馆”历经近半年的施工,新装修布展目前已经全部完工。纪念馆的地面、墙面、门窗、展橱、展柜、灯光等进行了全部的更新,对展览形式进行了全面改造,充实和完善了纪念馆的图文、实物等展出内容,新增了电子翻书系统、矩阵式投影播放系统和

多媒体科技模型系统等硬件设施,大幅度提升了纪念馆的层次和水平。同时对解放阁周边环境进行了整治提升,拆除各类商业摊点近200平方米,整个工程投资近百万元,并在解放阁下面新建了一处接待室,方便参观市民休息。

解放阁在原济南古城墙东南角,隔护城河与黑虎泉相

望,阁址位于当年济南战役中人民解放军攻城突破口处,为纪念解放济南而建,1965年建成台基,1985年建阁,它不仅是纪念济南解放的圣地,也是山东省重要的爱国主义教育基地。今年作为庆祝济南解放60周年纪念活动之一,把它改造成了集展示、教育、游览为一体的精品展馆、教育基地和游览圣地。

由于解放阁上下楼梯陡峭窄小,室内面积有限,为有效控制客流量,保障市民和游客的安全,开放后的济南解放纪念馆将实行免费不免票的管理办法。开放时间春、夏季每天8:00至18:00,秋、冬季每天9:00至17:00,能够满足市民及游客的参观需要,中小學生等集体参观要预约,预约电话是86925504。

## 英雄六十年后再聚首 济南解放60周年纪念大会今日举行

□记者 王海涛 彭东

本报9月23日讯 今天上午,纪念济南解放60周年座谈会在山东大厦举行。24日上午9时,英雄山革命烈士陵园悼念广场将举行济南解放60周年纪念大会。

在今日的座谈会上,省委副书记刘伟和济南军区副政委杜恒岩出席座谈会并讲话,省委常委、市委书记焉荣竹主持座谈会,市委副书记、市长张建国致词。刘伟在讲话时首先代表省委、省政府,代表省委书记姜异康,省委副书记、省长姜大明,向专程来参加纪念济南解放60周年活动的老首长、老同志和“济南第一团”、“济南第二团”的英雄代表表示热烈的欢迎,向为济南解放事业作出重要贡献的各

位功臣致以崇高敬意。

出席座谈会的老首长、老战士及嘉宾代表还有原昆明军区司令员张铨秀,济南军区原政委宋清渭,军事科学院原副院长高锐,国防大学原副校长贾若瑜,济南军区原副政委曲继宁,后勤指挥学院原政委王济生,荣获“济南英雄”称号的李振恒,中国人民解放军某部(原济南第一团)政委孙桂敏,中国人民解放军某部(原济南第二团)副政委韩晓波。

据了解,24日上午9点,英雄山革命烈士陵园悼念广场将举行济南解放60周年纪念大会,并向济南战役中牺牲的革命烈士敬献花篮,少先队员向参加会议的老领导、老战士敬献鲜花,鸣礼炮60响,并放飞2008只和平鸽。



济南解放纪念馆改造升级后,安置了电子翻书系统,市民可以自由浏览济南战役的书籍,只需轻轻在书页上面挥动一下,系统自动翻页。

王海涛 彭东 摄影

## 济南解放60周年纪念章首次亮相

□记者 王海涛 彭东

本报9月23日讯 今天上午,出席济南解放60周年座谈会的每一位老战士都佩戴了一枚纪念章,这就是济南解放60周年纪念章,纯银制作,正面图案为解放阁,背面是文字。

记者了解到,纪念章从制作到完成花费了半年的时间,数次改动,目前正在发放中。纪念章材质为纯银,直径45毫米,厚3毫米,重约60克。

纪念章章体正面图案再现了当年济南战役攻坚战时的情景,“解放阁”和威武的中国人民解放军群体形象真实地还原了历史,表现出了我军英勇顽强的战斗意志和势不可当的英雄气势。纪念章背面文字为组织单位和时间。挂牌文字和红色字体突出了纪念章的主题和性质,四射的光芒效果衬托出了纪念章的庄重和威严。

**SUNING 苏宁电器**

至真至诚 阳光服务  
Sincere and genuine, Sunny Service  
24小时全国统一服务热线:4008-365-365 www.cnsuning.com

**赢在08**

# 全城开业价

Opening

## 八店共享国庆盛宴

### 苏宁“店王”泉城路二店 9月29日盛大开业

5天倒计时

距开业还有

活动门店:  
济南苏宁泉城路店

### 济南电视台TV团购走进苏宁

9月28日晚18:00—22:00, 济南电视台《有一说一》知名主持人小虫、《男说女人》知名主持人全伟以及《泉水人家》知名主持人黑妮亲临现场进行《TV团购》,帮助顾客团购砍价。

- 届时专场全场普惠,以厂价销售。
- 现场抽奖,顾客进门后将门票抽奖联放入抽奖箱,当晚抽奖,最高液晶电视等您拿。

本活动凭本入场券进场,一票一人,无票顾客谢绝进入。  
请至济南电视台传达室及苏宁电器泉城路店领取门票,数量有限,送完为止!

### 一个电话=1台冰箱

即日起,只需您致电4008-365-365预约登记开业期间家电购买的相关信息,在泉城路二店开业购买后,就可额外获得冰箱一台,同时开业促销活动仍可正常享受。  
(限限购2件以上的VIP客户,此优惠限量登记200名。)

### 交10元送1000元

(礼金券)  
办理地点: 济南苏宁泉城路二店及泉城路店。  
本活动详情请咨询办理现场工作人员或服务热线:  
**4008-365-365**

### 济南市首届 家电小姐评选大赛

9月29日,来苏宁泉城路二店买家电,看美女!

百名美女家电模特现场表演参加评选,所有顾客都可以作为观众评委对台上众佳丽投出宝贵一票,评选出最美、最时尚、最具气质的泉城家电小姐,并且无需购物参加**幸运大抽奖**,将有机会赢得现场大奖。

**网上商城**  
www.suningshop.com  
会员积分查询

**泉城路二店** 泉城路268号  
省府前街对面(永安大厦)

**泉城路店** 泉城路西首322号  
1、3、5、K50、K91  
101号泉城东门站

**北园店** 北园大街548号  
107、66、30、K57、BRT至三孔桥站

**八一店** 英雄山路14号  
八一立交桥站南站

**章丘店** 白云路111号  
章丘百货大楼站

**七里山店** (世纪华联一层)  
重汽技术中心站

**王舍人店** 王舍人镇政府东  
市立三院西300米路北

**洪楼广场店** 洪家楼路6号  
洪楼广场站

您生活中的  
**电器专家**